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El CPEE La Alegría, es el único Colegio Público de Educación Especial de la Provincia de Huesca. Al  ser de ámbito provincial, cuenta con servicio de Residencia, para aquellos alumnos que viven lejos de Monzón. 
La edad del alumnado que asiste al centro está comprendida entre los 3 y los 21 años con afectaciones y características muy heterogéneas:
· Plurideficientes
· Trastornos del Espectro Autista
· Discapacidad intelectual leve, moderado, grave y profundo
· Trastornos de conducta o trastorno mental
· Otras discapacidades asociadas
Todos nuestros alumnos presentan necesidades específicas de apoyo educativo y requieren apoyos extensos y/o generalizados.
Los alumnos de nuestro centro, se escolarizan en distintas etapas, según su edad y necesidades educativas, estas etapas son:
· ETAPA BÁSICA OBLIGATORIA (3-16/18AÑOS)
· P.C.E.  (Programa de Cualificación Profesional Inicial Especial, de Operario de viveros, jardines y centros de jardinería). 
· T.V.A. (Transición a la Vida Adulta): alumnos mayores de 18   años que han terminado la escolaridad obligatoria y realizan un curriculum centrado en habilidades para la vida.
EL OBJETIVO QUE GUÍA NUESTRO TRABAJO ES EL DESARROLLO DE LA AUTONOMÍA PERSONAL, SOCIAL Y COMUNICATIVA DE LOS ALUMNOS Y QUE ESTO REDUNDE EN LA MEJORA DE LA CALIDAD DE VIDA.
Trabajamos para que nuestro  centro  sea  un  verdadero  ESCENARIO  DE VIDA,  en  el  que  los  alumnos  experimenten,  vivan,  sientan   y  se  desarrollen, acompañados por los profesionales del centro.
Como puede verse, estos objetivos, requieren  de actuaciones globales, coordinadas y generalizadas a todos los contextos y que requieren de coordinación multiprofesional y con familias.
Uno de los aspectos clave observados en nuestro colegio, es que nuestros alumnos, en general, tienen una característica en común, cuentan con LOS INGREDIENTES BÁSICOS para ser felices, enseñándonos cada  día que:
· Son agradecidos con la vida en general
· Son generosos
· No juzgan a los demás
· Viven intensamente cada momento, con atención plena
· No llenan su mochila de prejuicios
· Disfrutan cada momento y cada detalle
· Ven el lado bueno de las cosas
Nuestros chicos ponen todo su entusiasmo e interés en lo que hacen, ejemplo de ello, son todas las obras de teatro que hemos desarrollado, los proyectos en los que nos embarcamos… en los que podemos percibir su afán de superación y su ilusión, que emocionan al público en general y son un motor importante para conseguir los objetivos que nos planteamos a nivel de autonomía personal, social y comunicativa.
Siguiendo esta línea de trabajo, surge en el curso 2012/2013 la idea de participar en el programa de Coros Escolares. 
Debido a la complejidad de nuestro centro, derivada de la dispersión geográfica y a diferentes circunstancias familiares de alumnos, no era posible participar en la jornada de coros escolares, por ello, se plantea por parte de nuestra coordinadora del proyecto, la posibilidad de realizar un encuentro de coros de la provincia de Huesca en Monzón, en el que los anfitriones fuéramos el colegio La Alegría. Esta jornada serviría para disfrutar de los diferentes coros y se realizaría una actividad en nuestro centro de conocimiento y sensibilización de los alumnos con discapacidad. 
La jornada comienza con una bienvenida en nuestro centro, en la que participan alumnos y personal, utilizando lenguaje de signos, pictos… Después de esto, nos desplazamos al Auditorio de Monzón, en el que cada coro canta su repertorio, al final todos juntos cantamos una pieza. Se invitaba al resto de alumnos de los  centros de Monzón para que asistieran como público a la jornada.
A la llegada al centro, se organizaban talleres en nuestro colegio, realizábamos agrupamientos heterogéneos entre los colegios que   colaboradores y nuestros alumnos, participaban en los talleres de conocimiento del centro y actividades específicas que realizamos con nuestros alumnos. Había una comida de convivencia en el patio de recreo y como colofón de la actividad un bingo musical en el que todos jugábamos y como despedida, entrega de una medalla realizada por nuestros alumnos en el taller de cerámica.

Esta actividad ha sido todo un éxito en los 4 últimos años, llegando a alcanzar este curso una magnitud que hará que tengamos que modificar aspectos organizativos para poder continuar con esta convivencia.
Desde nuestro centro, valoramos de forma muy positiva este tipo de actividades, que suponen un reto para todos, alumnos y profesionales, que además contribuyen a mostrar y difundir las capacidades de nuestros alumnos. 
Muestra de ello son la cantidad y calidad de premios que se nos ha concedido en estos años y que reconocen y valoran este trabajo:
· Premio Crearte 2009 a Burbujas de Libertad.
· Primer Premio Atades que reconocen a los centros que desarrollan acciones educativas para alumnos con necesidades educativas especiales. 2010.
· 2º Premio de Buenas Prácticas en materia de Convivencia del Gobierno de Aragón a todas las acciones educativas que se desarrollan en el centro.
· Premio Escolar Félix Azara de la Diputación Provincial de Huesca al Proyecto “Reciclado de loza y papel”
· Mención especial de la fundación Mejora tu Escuela Pública de La Caixa a: “El teatro como método de enseñanza, integración y convivencia en un centro de Educación Especial: LLUVIA DE COLORES”.
· Mención Especial en el Premio de Acción Magistral 2014  con el proyecto: Nosotros Contamos.
· Concurso Nacional Vaslav Nijinsky 2014, Ciudad de Huesca, categoría educación especial: 1er premio con medalla de oro con la coreografía grupal “El poder de sentir”. 
· Concurso Nacional de danza Anaprode 2014, celebrado en Huesca , categoría educación especial, obteniendo primer premio, con trofeo y medalla, por “El poder de sentir” y segundo, con trofeo, por “Sueños”.
· Campeonato de hip-hop de Aragón 2014, celebrado en Monzón con la coreografía “Latidos” obteniendo una mención especial con medalla al buen trabajo realizado.
· Concurso Nacional Vaslav Nijinsky 2015, Ciudad de Huesca, 1er premio con medalla de oro con la coreografía grupal “Más allá de nuestros miedos” y reconocimiento especial al buen trabajo que se hace con la danzaterapia en el Centro.
· Premio conseguido por la participación en el Concurso de Proyectos de Educación Vial y de Teatro concedido por Tráfico con la obra original “El mundo sobre ruedas” 2015.
· Premio Buero de Teatro Joven 2015, categoría educación especial
Breve resumen de la trayectoria del colegio en relación a nuestro proyecto de teatro como recurso didáctico para alumnos con necesidades educativas especiales:
2009-2010
· Proyecto Burbujas de Libertad (Proyecto de centro, libro adaptado y representación de la obra por parte de todo el colegio para todos los escolares de Monzón, segundo y tercer ciclo de primaria).
2010-2011
· Proyecto Lluvia de colores (Proyecto de centro, libro adaptado y representación de la obra por parte de todo el colegio para todos los escolares de Monzón, segundo y tercer ciclo de primaria).
2011-2012
· Proyecto Pyrene:  obra de  teatro por parte de los alumnos de PCPI de nuestro colegio, en el teatro Victoria de Monzón para el resto de centros de Monzón, en dos ocasiones y en el Palacio de Congresos de Barbastro, para alumnos de esta localidad. 
2012-2013
· Proyecto  “El fantasma de la Ópera”, representación teatral por parte de alumnos de PCE en el teatro Victoria de Monzón para el resto de centros de primaria de la localidad. 
· I Encuentro de Coros escolares  provinciales en el CPEE La Alegría, con audición de los Coros en el Auditorio de Monzón, talleres en nuestro colegio, comida de convivencia y bingo musical.
2013-2014
·  “El Fantasma de la Opera” representación por parte de los alumnos de PCE en el palacio de Congresos de Barbastro, en el teatro del Colegio Salesiano de Monzón en dos ocasiones y en el teatro de Binefar. 
· En junio se ha representado por parte de todos los alumnos del Centro “Burbujas de Libertad” en el Teatro Victoria.
·  II Convivencia de Coros Escolares Provinciales, en las que participamos 5 coros, cuyos directores asisten al seminario,  realizándose la audición en el Auditorio San Francisco de Monzón, talleres en nuestro colegio, comida de convivencia y bingo musical.
· Participación en el Concurso Nacional Vaslav Nijinsky Ciudad de Huesca, con varias coreografías grupales e individuales de  estilos modern-jazz  y hip- hop, obteniendo 1er premio con medalla de oro con la coreografía grupal “El poder de sentir”. 
· Participación en el Concurso Nacional de danza Anaprode celebrado en Huesca con dos coreografías grupales de estilo fusión obteniendo primer premio, con trofeo y medalla, por “El poder de sentir” y segundo, con trofeo, por “Sueños”.
· Participación en el Campeonato de hip-hop de Aragón celebrado en Monzón con la coreografía “Latidos” obteniendo una mención especial con medalla al buen trabajo realizado. La experiencia se valora muy positiva en todos los sentidos, desde  lo que representa el que se tenga en cuenta la categoría de EE, pasando por la convivencia establecida con otros bailarines, autoestima, superación…. 
2014-2015
· Se ha representado, por parte de los alumnos de PCPI, “La leyenda de Pirene” en el palacio de Congresos de Barbastro, en el teatro del Colegio Salesiano de Monzón con doble sesión donde los alumnos comieron con los alumnos del centro realizando así una pequeña convivencia con ellos.” 
· Los alumnos de PCPI fueron invitados por la Comarca de la Hoya para representar en el Teatro Olimpia de Huesca, dentro del proyecto de educación emocional llevado a cabo por 500 alumnos de la misma, la adaptación libre de la  obra “El fantasma de la Ópera”.
· Dentro de la Semana Cultural de Castejón del Puente se representó así mismo “El Fantasma de la Ópera” invitados por el Ayuntamiento. 
· III Convivencia de Coros Escolares Provinciales, en las que participamos 5 coros,   realizándose la audición en el Auditorio San Francisco de Monzón y la posterior convivencia en el Centro. Desde el aula de música se han confeccionado las medallas conmemorativas de la convivencia para todos los coralistas asistentes.
· Participación en el Concurso Nacional Vaslav Nijinsky Ciudad de Huesca, con dos coreografías grupales de  estilos modern-jazz  y contemporáneo obteniendo 1er premio con medalla de oro con la coreografía grupal “Más allá de nuestros miedos” y reconocimiento especial al buen trabajo que se hace con la danzaterapia en el Centro. La experiencia se valora muy positiva en todos los sentidos.  
· Premio conseguido por la participación en el Concurso de Proyectos de Educación Vial y de Teatro concedido por Tráfico con la obra original “El mundo sobre ruedas”
COROS PARTICIPANTES EN LA JORNADA:
· PIO XII (Huesca), 30 coralistas. Dirige: Laura Tresaco.
· CRA ALTORRICÓN, 26 coralistas. Dirige: Silvia Villacampa y Lorena Ariño.
· PEDRO I  (Barbastro), 30 coralistas. Dirige: Amparo Ramos.
· SALESIANOS (Huesca) 70 coralistas primaria, 9 secundaria. Dirige: Luis Machuca, Sofía Villanueva, Julio Aguerri.
· JOAQUÍN COSTA (Monzón) ; 16 coralistas. Dirige: Anais Clemente.
· SANCHO RAMÍREZ (Huesca), 60 coralistas. Dirige: Alicia Gracia.
· SAN VIATOR (Huesca),  20 coralistas (primaria y secundaria). Dirige: Ana María Gros y Oscar Altemir.
· CPEE LA ALEGRÍA (Monzón), 79 coralistas. Dirige: Gisela Hernández.
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